



唐麗蓉師姐代表上人送揚小妹，象徵吉祥如意的福慧紅包，及一隻玩具熊。

芝加哥支會辦愛心餐會 約四百位貧民享受佳肴

1998.02.07

慈濟芝加哥支會本日舉辦愛心餐會，分三處供應餐點，約四百人在志工的熱心服務下享受到佳肴美點與精彩的餘興節目。

這項餐會分別在 The Port shelter 機構所屬的三地舉行，參加的是流浪人士、低收入家庭、暫時無居所但有小孩的家庭。共有六、七十位志工參與服務，包括慈濟人、Lucent Technologies 和 The Port shelter 的志工。Lucent Technologies 還特別出資贊助此次活動。

北加州水災嚴重 慈濟人捐贈物資

1998.02.08

受「聖嬰」現象影響，北加州地區連日狂風豪雨，造成多處嚴重水災。聖荷西志工始終注意災情，和當地緊急救難中心、紅十

字會、基督教救世軍 (Salvation Army) 等保持密切聯繫。2月7日傍晚緊急召開水患賑災會議，將志工分組，支援各避難所。本日上午，九位聖荷西慈濟人載食物、飲料、內衣褲、襪子、洗衣粉及夾克、毛衣等生活必需品，前往 Menlo Park 一間救世軍設在退伍軍人醫院的臨時收容所。負責人丹尼斯表示，該所已收容一百六十多位災民，三分之一是孩童；且由於是緊急撤離，所以缺乏食物及生活必需品。當工作人員與災民看到慈濟的物資中有洗衣粉、漂白水、肥皂時，莫不稱讚慈濟人的細心。救世軍志工南西也表示，慈濟人捐贈的物資是該所設立後最大的一批。

澳洲人文學校 首所雪梨開學

1998.02.08

澳洲首所人文學校於是日在雪梨正式開學，共計招八十多名幼兒班至小學六年級的學生，校舍暫借 Burwood Girls High School，踏出了澳洲教育志業的第一步。

開學當天，有七位專業老師外，清潔員、褓姆、交通指揮、打鈴、影印教材等工作都由慈濟志工擔任，另有二十位由師兄姊和家長組成的愛心爸媽，則協助老師照顧學生、準備教材等。龔林英校長親自在校門口接待每位學生和家長，醫療組張先鐘醫師也到現場為大家義診。課程設計上，除由雪梨華僑文教中心提供華語教材外，每節課並有二十分鐘的「好話時間」作為靜思語教學，讓學生了解中華文化及傳統倫理道德之美。